



INSPECTORATUL TERITORIAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ IAȘI

A N U N Ţ

privind evaluarea psihologică a candidaţilor înscrişi la concursul pentru ocuparea a **3 (trei) posturi vacante prevăzute în statul de organizare al Inspectoratului Teritorial al Poliţiei de Frontieră Iaşi, cu funcţii contractuale de execuţie cu personal recrutat din sursă externă** ,

Testarea psihologică a candidaţilor înscrişi, de pe raza judeţului Botoşani se va desfăşura în ziua de 13.01.2022, ora 09.00, la sediul Serviciului Teritorial al Poliţiei de Frontieră Botoşani, Strada Sucevei, nr. 2, municipiul Botoşani, judeţul Botoşani.

Candidaţii vor fi prezenţi, în vederea susţinerii examinării psihologice, în ziua şi ora menţionată în tabelele cu programarea, pentru fiecare serie în parte, **cu jumătate de oră mai devreme.**

Pentru susţinerea examinării psihologice candidaţii vor avea asupra lor: actul de identitate (carte de identitate / paşaport valabil) şi ustensile de scris cu pastă / cerneală de culoare albastră.

La prezentarea pentru susţinerea examinării psihologice, candidaţii care declară pe proprie răspundere, în scris, că au susţinut testare psihologică în ultimele 6 luni, valabilă la data de 13.01.2022 şi în scopul ***ocupării funcţiilor contractuale de execuţie***, nu vor mai susţine testarea, urmând ca pe baza celor declarate să fie solicitat, pentru confirmare, avizul psihologic de la Centrul de Psihosociologie al MAI.

Pentru toţi candidaţii care vor susţine testarea psihologică, dacă din evidenţele Centrului de Psihosociologie al MAI rezultă că aceştia au fost evaluaţi psihologic ***în acelaşi scop*** în ultimele 6 luni, ultima procedură de evaluare se anulează şi nu se va emite alt aviz, centrul urmând a ne comunica cu privire la avizul emis anterior.

ATENȚIE!

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1130 din 22.10.2021 pentru modificarea anexelor nr. 2 și 3 la Hotărârea nr. 109 / 2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României cu data de 10.10.2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 și pentru protecția participanților la concursul organizat pentru ocuparea posturilor de execuție vacante de personal contractual de la nivelul I.T.P.F. Iași, candidații sunt obligați să respecte anumite măsuri, astfel:

- accesul în instituție / participarea la testarea psihologică este permisă doar persoanelor care sunt vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, persoanelor care prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore sau rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore, respectiv persoanelor care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2.

Candidații vor prezenta în acest sens un document **scris** ce atestă participarea la susținerea evaluării psihologice (**certificat verde digital Covid – 19 printat sau dovada testului negativ RT-PCR antigen**) care v-a fi predat în vederea păstrării la dosarul de concurs.

Activitățile se vor desfășura cu respectarea tuturor regulilor în vigoare stabilite la nivel național în vederea prevenirii răspândirii infecțiilor respiratorii cauzate de COVID-19 (distanțare socială, portul măștii, dezinfectarea mâinilor, instrumentelor de scris etc.).

TABEL CU CANDIDAȚII PROGRAMAȚI LA TESTAREA PSIHOLAGICĂ
din data de **13.01.2022**, ora **09⁰⁰**

Nr. crt.	Cod unic de identificare
1.	439/5
2.	439/10
3.	439/14

PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS